
RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Numero di scuole che hanno risposto al sondaggio 461 77,61%

Numero di scuole che NON hanno risposto al sondaggio 133 22,39%

594

Risposta Totale scuole Conteggio Percentuale

BL 35 32 91,43%

PD 107 101 94,39%

RO 31 30 96,77%

TV 104 73 70,19%

VE 99 73 73,74%

VI 113 82 72,57%

VR 105 70 66,67%
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 391 84,82%

NO (A2) 70 15,18%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 394 85,47%

NO (A2) 67 14,53%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

1. È stato istituito il registro delle astensioni (PTPC, processo 1, misura 1)?

2.    È stato adottato e pubblicato sul sito il Regolamento per l’affidamento degli incarichi di collaborazione esterna (PTPC, processo 5, misura 1)?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 392 85,03%

NO (A2) 69 14,97%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 444 96,31%

NO (A2) 17 3,69%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

3.    Nel corso dell’anno scolastico sono stati conferiti incarichi di collaborazione esterna di cui al processo 5 del PTPCT?

4. L’Istituzione Scolastica è stazione appaltante?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 440 95,44%

NO (A2) 4 0,87%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 17 3,69%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 455 98,70%

NO (A2) 6 1,30%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

5.  In caso di risposta affermativa i dati indicati all’art. 1, comma 32, della legge n. 190/2012, relativi agli affidamenti di contratti pubblici avviati nel corso dell’anno precedente, sono 

stati pubblicati sul sito web nelle modalità previste dalla normativa?

6.    È stata curata la trasmissione all’ANAC della tabella riassuntiva degli adempimenti di cui art. 1 comma 32 della L. 190/2012?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 429 93,06%

NO (A2) 32 6,94%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 435 94,36%

NO (A2) 26 5,64%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

7.    È stato pubblicato sul sito, all’interno della sezione "Amministrazione trasparente, altri contenuti" il Patto d’Integrità (allegato 3 del PTPC)?

8.    È stata adottata all’inizio dell’anno scolastico la circolare del Dirigente che ricorda ai Docenti che non è consentito impartire lezioni private ad alunni del proprio istituto (PTPC, 

processo 9)?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 417 90,46%

NO (A2) 44 9,54%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 461 100,00%

NO (A2) 0 0,00%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

9.    Sono stati pubblicati sul sito internet i criteri generali di assegnazione degli alunni alle classi (PTPC, processo 11)?

10.    Per l’adozione dei libri di testo e per la scelta dei materiali didattici  sono state rispettate le deliberazioni del collegio docenti (PTPC, processo 13)?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 460 99,78%

NO (A2) 1 0,22%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 446 96,75%

NO (A2) 15 3,25%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

11.    E’ presente sulla home page del sito, in posizione chiaramente visibile, la sezione denominata "Amministrazione trasparente”? 

12.    La sezione “Amministrazione trasparente” è costantemente aggiornata? 
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 440 95,44%

NO (A2) 21 4,56%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 196 42,52%

NO (A2) 265 57,48%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

13.    Nella sezione "Amministrazione trasparente, altri contenuti" è presente un link di collegamento al PTPC delle istituzioni scolastiche adottato dal Direttore Generale dell’USR, 

pubblicato sul sito dell’U.S.R. per il Veneto?

14.    Il sito web ha il contatore degli accessi relativo alla sezione Amministrazione Trasparente?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 380 82,43%

NO (A2) 81 17,57%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 66 14,32%

NO (A2) 395 85,68%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

15.    E’ stato informatizzato il flusso per alimentare la pubblicazione dei dati nella sezione “amministrazione trasparente?

16.    Nell'anno scolastico precedente, sono pervenute domande di accesso civico SEMPLICE?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 27 5,86%

NO (A2) 434 94,14%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 389 84,38%

NO (A2) 72 15,62%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

18. È stato istituito il registro degli accessi?

17.  Nell'anno scolastico precedente, sono pervenute domande di accesso civico GENERALIZZATO?
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 379 82,21%

NO (A2) 10 2,17%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 72 15,62%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 458 99,35%

NO (A2) 3 0,65%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

19. E’ stata rispettata  l’indicazione che prevede di riportare nel registro degli accessi l’esito delle istanze?

20.  E’ stata data la più ampia diffusione del Codice di comportamento dei dipendenti pubblici ai soggetti e secondo le modalità prescritte dalla legge e da PTPC (paragrafo 12 pagina 

15)
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RISULTATI SONDAGGIO

Piano Triennale per la Prevenzione della Corruzione delle Istituzioni scolastiche del Veneto 2021

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 460 99,78%

NO (A2) 1 0,22%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

Risposta Conteggio Percentuale

SI (A1) 409 88,72%

NO (A2) 52 11,28%

Nessuna risposta 0 0,00%

Non visualizzato 0 0,00%

22.  E’ stata erogata l’informativa di legge sulla prevenzione  della corruzione?

21. E’ stato pubblicato sul sito web un indirizzo di posta elettronica certificata cui il cittadino possa rivolgersi per trasmettere istanze?
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